

安徽省“国培计划(2023)”

体育音乐美术等薄弱学科教师深度研修项目(初中体育)

简 报

2023 年第 25 期

淮北师范大学

2023 年 6 月 18 日



我校举办“国培计划(2023)”——体育音乐美术等薄弱学科教师深度研修项目(初中体育)开班典礼

2023年6月17日,“国培计划(2023)”——体育音乐美术等薄弱学科教师深度研修项目(初中体育)正式开班,开班典礼在合肥市塞纳河畔井岗六号酒店举行。

本次开班典礼由班主任陈然主持,继续教育学院副院长吴姜、项目负责人蒋家玉以及来自全省各个县区的 25位学员参加了开班典礼。





首先由项目负责人蒋家玉对全体参训学员进行了开班导航，并对全体学员的欢迎和问候。接下来是学员代表于铭和裴习丰发言，激励每位参训教师在培训过程中认真完成学习任务，并且在今后的教学任务中承担自己的责任，更好的实现教育者在社会中的作用，最后表达了她对所有参训教师的美好祝愿。最后是淮北师范大学继续教育学院副院长吴姜讲话，向全体参训教师致以最真挚的问候，同时详细解读了今年的培训方案，为学员一一介绍培训目标的设置、培训专家的遴选以及培训课程的安排。其次，吴姜副院长代表统筹部门对淮北师范大学进行介绍，并祝愿学员在第三年度的学习中能够更进一步，同时要求每个学员都要做到“不忘初心，牢记使命”的历史担当。

开班典礼圆满结束。

专家讲座



稍事休息，吴院长介绍合肥师范学院胡强教授，接下来是胡教授给学员们带来的精彩课堂，他首先通过三个故事开始了《技术赋能教师研修成果获取》专家讲座，幽默风趣的语言、自然洒脱的教态、让每个学员都听得非常认真。



课间休息，学员们也没有放弃与老师面对面交流的机会，认真向胡老师咨询、学习，唯恐不能学好、学透。

下课的时候，每位学员又围到胡教授身边，再次咨询相关知识，拷贝相关资料，以便后期巩固提升。

胡教授的讲座干货满满，都对我们实际教学有很大帮助。

今天的学习大家都受益匪浅，通过今天下午的学习，我突然感觉自己就是一个还没有入门的小学生，还有太多太多需要学习的知识和技能，今天的学习让我顿悟，给我们在今后的教育教学以及教学研究中提供了方法、指明了方向。

成果座谈会

2023年6月18日，“国培计划（2023）”一体育音乐美术等薄弱学科教师深度研修项目（初中体育）在合肥市塞纳河畔井岗六号酒店继续进行。



上午的学习由项目负责人樊宗胜校长和学员分享 2023 年国培新变化及成果呈现策略分享,为加强新时代教师队伍建设,落实三个“万”工程,阐述了国培计划的重要性和紧迫性,要求学员落实过程性评价和终结性评价并提出要求。



此次培训我感触最多的就是在以后的教学中要以这次培训为契机,吸收先进的教学理念,结合我校学生实际,形成我校自己的教学方式和理念,提升我校的体育教学水平,打造我校专业的体育教师团

队，更好的为体育教学服务。



作为一名新时代的体育教师，我更应该加强专业知识的学习。我身为一名年轻的教师，又奋斗在课程改革实验的最前沿，更应当加强专业知识的学习。随着课改如火如荼的展开，我们在学校学习的那点知识，已经远远不够传授了。要想成为研究型教师、专家型教师，不学习怎么可以，怎么能胜任更多的教育教学工作？新课程将改变教师与学生的传统角色、教学方式和学习方式，积极倡导学生主动学习和主动探究的精神，教师要不断地实现自我更新，在自己的实际教学中以培养学生的创新精神和实践能力为重点，创设情境让学生们去想鼓励学生动脑、动手去做。

报送：教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导

抄送：各有关部门、有关学院、校“国培计划”执行团队成员、教学督导组

本期制作：李欣烨 编审：吴姜